



Следователями проводится процессуальная проверка по факту ДТП с участием сотрудника правоохранительных органов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится процессуальная проверка по сообщению о дорожно-транспортном происшествии с участием сотрудника правоохранительных органов. Установлено, около 20 часов 11 января 2015 года сотрудник отдела МВД России по Россошанскому району Воронежской области, двигаясь на личном автомобиле по ул. Кооперативная г. Россошь Воронежской области, не справился с управлением и допустил наезд на пешехода – 16-летнюю местную жительницу. В ходе ДТП девушка получила телесные повреждения в виде ушибов и была доставлена в медицинское учреждение. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/884130>